

最大累积雨量919.4毫米!

# 广东近一周降水为今年以来最强



“456”水利预警、山洪电话“叫应”……

## 广东水利这样防御灾害

羊城晚报讯 记者胡彦,通讯员粤水轩、林思源报道:受近期持续强降雨影响,广东多地出现超警戒洪水及内涝等险情。记者从广东水文获悉,截至18日7时,全省有18条河流,23个站超警戒水位。目前,广东省水文局维持防汛水文测报Ⅲ级应急响应。

针对强降雨可能引发的灾害,广东水利部门持续做好防御工作。省水利厅保障中心有关负责人表示,水利厅山洪专班日夜紧盯山洪灾害监测预警预报预警平台,结合气象预报、水利测雨雷达和实时降雨等多源数据,滚动会商研判,实时发布多阶段递进式预警。目前,已累计发布“危险”等级监测预警335个,向基层防汛责任人发布预警短信162万条。同时,山洪专班人工电话“叫应”至县镇责任人500余次,针对暴雨重现期超50年一遇的站点直接“叫应”至镇村,提醒基层及时组织转移危险区群众。经初步

## 多地电力设施受损 近七成已恢复供电

羊城晚报讯 记者董鹏程、通讯员沈甸摄影报道:由于持续降雨,广东肇庆、茂名、阳江等地出现洪涝、山体滑坡等灾害,造成电力设施受损,其中肇庆怀集、广宁等地受灾较重。

南方电网广东电网公司组织基层各单位开展电力抢险救援行动,截至6月18日17时,广东电网公司受暴雨影响停电的40.3万户用户中近七成已恢复供电。

当前,十五运女子足球(18岁以下组)在肇庆激战正酣,肇庆供电局保供电人员在雨中全程值守,确保赛事顺利进行。

**应急抢修恢复供电**

沿海强对流天气继续在粤西地区疯狂“倒水”。16日至17日,阳江阳西县城程村镇录得全省最大雨量542.4毫米和最大1小时雨量142.6毫米。16日晚,红光村的变压器遭遇雷击,南方电网广东阳江阳西供电局程村供电所派出全部客户经理挨家挨户走访村民,沟通解释抢修安排,同时协调抢修力量迅速开展抢修。经过一夜奋战,台区在17日中午更换了新变压器,恢复了供电。

“现在最担心的还是人身安全风险。”禤培旺低头认真地对比着人员值守点位图和实时水文数据,他说,“我们部署了28组人,在17个点位流动值守,有序对面临水浸的设备采取停运避险,沿街宣传提醒防触电知识,确保群众生命财产安全。”

“中洲镇水位开始回落。”好消息让肇庆怀集供电局营配指挥

靠谱!

刘名芳,茂名信宜市的一名基层干部,这两天被广泛关注。6月15日凌晨,她及时预警信宜市山体滑坡前兆,并和一众基层党员干部合力转移信宜市贵子镇中和村25户57名村民,上演了一场“教科书式”避险转移。

17日到18日,羊城晚报记者在中和村采访时频繁看到刘名芳正在工作的身影。虽然她看上去身形瘦弱,但在当地村民和同事心里,她尤其强大。“能扛事”“细心”“平易近人”“勇于担当”……从大家对刘名芳的称赞中,记者看到了基层党员干部的责任与担当。